

Из зала суда 09.02.2022

09.02.2022 в Юрьянском районном суде Кировской области рассмотрено уголовное дело в отношении гражданина Ш. жителя пгт.Мурыгино, Юрьянского района, обвинявшийся в совершении преступлений предусмотренных ч.1 ст.157, ч.1 ст.157 УК РФ, т.е. в неуплате родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, и это деяние совершил неоднократно (невыплата алиментов).

Дознанием установлено, что подсудимый Ш. в течении 3 месяцев 2021 года без уважительных причин не выплачивал алименты на содержание несовершеннолетних детей, при этом являлся трудоспособным человеком, официально не работал, мер к официальному трудоустройству не предпринимал, на учет в ЦЗН Юрьянского района не вставал.

В результате преступного бездействия у Ш. образовалась задолженность по алиментам на общую сумму 80 000 рублей.

Учитывая категорию совершенных преступлений, характер и степень общественное опасности содеянного, обстоятельства дела, личности подсудимого, суд пришел к выводу о виновности гражданина Ш., в указанных преступлениях и назначил ему наказание путем частичного сложения наказаний в виде 240 часов обязательных видов и объекты которых отбываются в органе местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией.